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DACIA TOONT WERELDPRIMEUR OP IAA MOBILITY MÜNCHEN
· Dacia met wereldprimeur aanwezig op IAA Mobility in München (sep 2021)
· Debuut van geheel nieuwe, veelzijdige, zevenpersoons gezinsauto
· Dacia toont vernieuwd gamma in volwaardige setup volgens nieuwe merkidentiteit
Na de introductie van de volledig nieuwe Dacia Sandero (Stepway) begin dit jaar, gevolgd door de Dacia Spring afgelopen lente en de vernieuwde Dacia Duster afgelopen juni, onthult het merk komende september op de IAA Mobility in München een geheel nieuwe, veelzijdige zevenpersoons gezinsauto. Daarmee zet Dacia de vernieuwing van het productaanbod onverstoord voort, zoals aangekondigd tijdens de presentatie van het strategisch plan eerder dit jaar.
onthulling
Het nieuwe model van Dacia wordt op vrijdag 3 september 2021 onthuld (link volgt later), terwijl de auto vanaf maandag 6 september te zien zal zijn op de IAA Mobility in München.
Behalve de wereldprimeur is de gehele Dacia-familie op volle sterkte aanwezig om de eerste internationale autoshow in meer dan achttien maanden te markeren.
Voor het evenement is een volwaardige opstelling gepland met:

· Een originele stand bij de hoofdingang vanaf 6 september.
· Alle nieuwe Dacia-modellen gepresenteerd in het centrum van München van 7 tot 12 september.
· Shuttleservice tussen het congrescentrum en stadscentrum met de nieuwe Dacia Spring - de betaalbaarste EV op de markt.
Denis Le Vot, CEO van Dacia, evenals het managementteam van het merk, zijn op 6 september aanwezig in München.
OVER DACIA

Dacia is een merk van Renault Group, dat in 44 landen aanwezig is, voornamelijk in Europa en het Middellandse Zeegebied. Het merk, dat in 1968 het levenslicht zag in Roemenië, werd door Renault Group gekocht en in 2004 opnieuw gelanceerd met de Logan. Dacia biedt auto’s aan tegen de beste prijs-waardeverhouding op de markt. Dankzij zijn emblematische modellen – Logan, Sandero en Duster – kent het merk een groot commercieel succes en telt het momenteel al meer dan 7 miljoen klanten.
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