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prijzen nieuwe dacia duster bekend 
· Prijzen vanaf € 18.890,- voor de Duster TCe 100 Bi-Fuel Essential
· Dacia Duster met nieuwe voorzijde, LED-verlichting, wieldesigns, mediasystemen en achterspoiler

· Duster TCe 100 Bi-Fuel Essential uiterst scherp geprijsd, mede dankzij lagere CO2-emissie

· Nu ook beschikbaar als TCe 150 benzine met automatische EDC-transmissie
· Nieuwe Duster vanaf begin september te bezichtigen bij de dealers

De nieuwe Dacia Duster is direct herkenbaar aan de nieuw ontworpen voorzijde en achterlichten. Het interieur is eveneens vernieuwd, terwijl de nieuwe achterspoiler bijdraagt aan de verdere verlaging van de CO2-emissie. Dat laatste heeft een aandeel in de zeer interessante prijsstelling van de Duster. Zo beginnen de prijzen al bij € 18.890,- voor de Duster TCe 100 Bi-Fuel Essential. De auto is vanaf begin september te bezichtigen bij de Nederlandse dealers. 
Wat is nieuw?

Dacia heeft het interieur van de Duster voorzien van onder meer nieuwe bekleding en verlichte knoppen op het stuur. Ook zijn de middenconsole en de multimediasystemen nieuw, net als de lichtmetalen wielen en het ontwerp van de strakkere grille. De nieuwe LED-koplampen en LED-achterlichten worden gekenmerkt door hun stijlvolle Y-vorm. Verder is de Duster uitgerust met een nieuwe achterspoiler die bijdraagt aan de verdere reductie van de CO2-emissie.
Drie uitvoeringen
De Essential is de basisuitvoering, die niettemin is uitgerust met onder meer ABS met remkrachtverdeling en noodstopbekrachtiging, stabiliteits- en tractiecontrole, airbags en gordijnairbags voorin, een boordcomputer, Radio DAB+ met MP3-speler en Bluetooth, USB- en 3,5 mm Jack-aansluitingen en een bandenspanningscontrolesysteem. De vanafprijs van deze uitvoering bedraagt € 18.890,-.

Boven de Essential is de Comfort-uitvoering gepositioneerd, die standaard voorzien is van cruisecontrol, lichtmetalen 16-inchwielen, parkeersensoren achter, een met leder bekleed stuurwiel, airconditioning en Media Display met 8-inch touchscreen. Deze uitvoering is er voor prijzen vanaf € 20.590,-.

De topversie is de Prestige, die standaard is voorzien van een achteruitrijcamera, dodehoekwaarschuwing, lichtmetalen 17-inchwielen, automatische airconditioning en een middenconsole met een uitschuifbare middenarmsteun en bergvak van 1,1 liter. De Prestige komt ook standaard met Media Nav inclusief 8-inch touchscreen, navigatie en draadloze smartphonereplicatie. De prijzen hiervan beginnen bij € 21.990,-.
motoren
Behalve als aantrekkelijke TCe 100 Bi-Fuel met 74 kW (100 pk) is de nieuwe Duster er ook als TCe 130 met 96 kW (130 pk) en als TCe 150 4x4 met 110 kW (150 pk) en vierwielaandrijving. De Prestige is ook leverbaar als TCe 150 EDC, met voorwielaandrijving en een automatische EDC transmissie.
Bekijk hier de volledige prijslijst en brochure van de nieuwe Dacia Duster en hier de Dacia Private Lease voor de all-in maand tarieven.
Lees alles over de nieuwe Dacia Duster hier
De hier getoonde consumentenadviesprijs is een vanafprijs voor de standaarduitvoering van de versie exclusief eventuele pakketten en/of opties. Het toevoegen van pakketten en/of opties kan van invloed zijn op de CO2-uitstoot en het daaraan gekoppelde BPM bedrag. Een hogere CO2-uitstoot en BPM bedrag is van invloed op de hier getoonde fiscale waarde, de consumentenadviesprijs en de bijtelling. Voor de actuele consumentenadviesprijs en BPM bedrag van de gewenste configuratie van de auto inclusief pakketten en/of opties verwijzen wij u naar de configurator op Dacia.nl en/of uw Dacia dealer. Consumentenadviesprijs is prijs inclusief: kosten rijklaar maken (uitgebreide routeservice gedurende de garantieperiode, lifehammer, transportkosten, € 10,- brandstof, nulbeurt, deconserveren, poetsen, kentekenplaten, kentekenhouder, handlings- en administratiekosten, uitleg veiligheidssystemen, t.w.v. € 776,60, incl. 21% btw), registratiekosten (t.w.v. € 53,40, btw-vrij) en recyclingbijdrage (t.w.v. € 30,00 incl. 21% btw).

OVER DACIA

Dacia is een merk van Renault Group, dat in 44 landen aanwezig is, voornamelijk in Europa en het Middellandse Zeegebied. Het merk, dat in 1968 het levenslicht zag in Roemenië, werd door Renault Group gekocht en in 2004 opnieuw gelanceerd met de Logan. Dacia biedt auto’s aan tegen de beste prijs-waardeverhouding op de markt. Dankzij zijn emblematische modellen – Logan, Sandero en Duster – kent het merk een groot commercieel succes en telt het momenteel al meer dan 7 miljoen klanten.
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